Аналитический отчет о проведении общественного обсуждения плана участия
МОУ «Малиновская СОШ» 
в реализации комплексного проекта модернизации образования (КПМО)

от 13.04.2008
Присутствовало – 38 человек:
Директор Прокофьева Г.В., педагоги МОУ «Малиновская СОШ», представители родительской общественности, представители администрации Шило-Голициноского административного округа и общественности села.

1. Информирование об основных направлениях реализации КПМО в Саратовской     

      области и Ртищевском районе.

Выступила директор МОУ «Малиновская СОШ» Прокофьева Г.В., которая довела до сведения присутствующих информацию об основных направлениях КПМО:

    Введение новой системы оплаты труда работников образования (НСОТ).

    Нормативное подушевое финансирование образовательных учреждений.

    Развитие системы оценки качества образования.
      Развитие сети образовательных учреждений.

Галина Валентиновна отметила, что основной целью реализации КПМО является повышение качества образования независимо от места жительства школьников. Причём под качеством понимается не только объём знаний, но и качество условий  созданных в образовательном учреждении.

В своём докладе она проанализировала уровень подготовки школы к участию в проекте, отметила, что в школе многое сделано для создания условий для перевода качества образования на новый уровень. В школе имеется компьютерный класс, выход в Интернет, педагоги учреждения имеют достаточно высокую квалификацию. 
Собравшиеся были проинформированы о том, что в рамках реализации КПМО фонд оплаты труда будет включать в себя базовую и стимулирующую часть. Базовая часть будет учитывать все виды работ учителя (аудиторная и неаудиторная занятость). Стимулирующая часть ФОТ, будет определяться качеством и результатами работы. Также было сказано об участии общественных структур  в распределении стимулирующей части оплаты труда. В завершение рассказа о НСОТ директор сделала акцент на то, что дифференциация в оплате труда педагогов должна быть прозрачна, понятна, и поддерживаться педагогическим сообществом.

Галина Валентиновна познакомила присутствующих с другими направлениями КПМО, рассказала о том, что в рамках реализации проекта будут введены новые формы аттестации учащихся, новая форма аттестации педагогов, будет усиливаться роль общественности в управлении образовательным учреждением. 

2.      Обсуждение плана участия муниципального общеобразовательного учреждения «Малиновская средняя общеобразовательная школа» в КПМО. 

В ходе обсуждения плана участия МОУ «Малиновская СОШ» в КПМО выступили педагоги учреждения Исаева Л.В.,Матюшкина О.В., председатель родительского комитета школы Шпринц М.А. Было проведено обсуждение предоставленного плана, а также отмечены положительные стороны и  возможные риски от реализации КПМО.

      3.     О выборе Управляющего совета.
               Директор школы познакомила присутствующих с нормативно-правовой базой Управляющего совета, составе и компетенции Управляющего совета, организацией процессуальной деятельности.
По результатам общественного обсуждения плана участия Малиновской СОШ в реализации КПМО приняты решения: 

1. Принять участие в реализации КПМО. 

2. Одобрить план реализации КПМО в МОУ «Малиновская СОШ». 

3. Выбрать Управляющий совет.

